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II. PHẦN TỰ LUẬN (6,0 điểm) 
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ĐÁP ÁN T       Toán 11

made Cautron dapan made Cautron dapan made Cautron dapan
132 1 A 209 1 C 357 1 D
132 2 C 209 2 C 357 2 B
132 3 C 209 3 A 357 3 C
132 4 D 209 4 D 357 4 C
132 5 C 209 5 B 357 5 A
132 6 B 209 6 A 357 6 B
132 7 A 209 7 C 357 7 C
132 8 B 209 8 C 357 8 A
132 9 C 209 9 A 357 9 A
132 10 A 209 10 B 357 10 C

made Cautron dapan made Cautron dapan made Cautron dapan
485 1 C 570 1 C 628 1 C
485 2 D 570 2 C 628 2 A
485 3 A 570 3 B 628 3 A
485 4 A 570 4 D 628 4 C
485 5 B 570 5 A 628 5 B
485 6 C 570 6 B 628 6 A
485 7 C 570 7 A 628 7 D
485 8 C 570 8 C 628 8 C
485 9 A 570 9 A 628 9 B
485 10 B 570 10 C 628 10 C

Giới hạn và hàm số liên tục năm học 19-20



ĐÁP ÁN TỰ LUẬN CHO MÃ ĐỀ: 132, 209, 357 

II. PHẦN TỰ LUẬN: 

CÂU NỘI DUNG Thang 
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Đặt f(x) = 4x4 + 2x2 – x – 3 = 0, hàm số này liên tục trên R 

 f(-1) = 4, f(0) = -3, f(1) = 2. 

 f(-1).f(0) < 0 nên phương trình có ít nhất 1 nghiệm trong khoảng (-1;0). 

f(0).f(1)< 0 nên phương trình có ít nhất một nghiệm  trong khoảng (0;1). 
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Ta có:  f(2) = -2m - 1 
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ĐÁP ÁN TỰ LUẬN CHO MÃ ĐỀ: 485, 570, 628 

II. PHẦN TỰ LUẬN: 
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Đặt 3( ) 2 5 2f x x x= − − , hàm số này liên tục trên   

f(-1)=1,    f(0)= -2,   f(3)=37     

f(-1).f(0)= -4<0  nên pt có ít nhất 1 nghiệm x1 trong khoảng (-1;0). 

f(0).f(3)= - 74<0   nên pt có ít nhất 1 nghiệm x2 trong khoảng (0;3). 
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Ta có:  f(-2) =2m +1 
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